



Občiansky výbor mestskej časti  
Ružomberok – Černová

**Vážený pán Boris Kollár**  
predseda Národnej rady Slovenskej republiky

**Námestie A. Dubčeka 1**  
**812 80 Bratislava 1**



**Vážený pán predseda,**

Ďakujeme za Vašu odpoveď na náš list súvisiaci so slávením štátneho sviatku Deň vzniku Slovenskej republiky. S uspokojením a radosťou prijímame Vaše ubezpečenie, že si ctíte „všetky udalosti slovenskej histórie, ktoré viedli ku vzniku dnešnej Slovenskej republiky“. Vaše slová nás naplňujú nádejou, že predstavitelia Slovenskej republiky budú sláviť nielen deň vzniku svojho vlastného štátu, ale i výročia národných dejateľov, ktorí nás k nemu priviedli. V tejto súvislosti sme s uznaním vnímali Vašu účasť na odhalení pamätníka Andreja Hlinku v septembri 2020 v Košiciach.

Dovoľujeme si Vás informovať, že popri každoročných podujatiach súvisiacich s výročiami Andreja Hlinku a Černovskej tragédie, ktorá v roku 1907 upriamila pozornosť sveta na Slovensko, v tomto roku pripravujeme súbor podujatí spojených s odhalením pamätníka pátrovi Vendelínovi Javorkovi SJ (1882 – 1966), dňa 15. 10. 2021. Tento náš rodák, zakladateľ a prvý rektor Pápežského kolégia Russicum v Ríme, mučeník v sovietskych gulagoch, sa tiež preslávil svojím misionárskym pôsobením na Blízkom i Ďalekom východe a v Rusku.

Bude nám ctou, ak v budúcnosti – podľa Vašich možností – budete môcť prijať pozvanie na niektoré z našich podujatí, prípadne neodmietnete žiadosť o prevzatie záštity. Posledným z našich podujatí pod záštitou predsedu Národnej rady Slovenskej republiky bola slávnostná akadémia pri príležitosti 80. výročia úmrtia Andreja Hlinku v roku 2018, ktorá sa konala v historickej budove SNR v Bratislave za účasti popredných predstaviteľov štátu, cirkví a Matice slovenskej.

Na záver si Vás, vážený pán predseda, dovoľujeme požiadať o krátke stretnutie, na ktorom by sme Vás bližšie informovali o našich aktuálnych aktivitách a plánovaných podujatiach.

S úctou,

Ružomberok – Černová, 26. februára 2021



**Patrik Habo**

poslanec za mestskú časť Ružomberok – Černová



**Adresa odosielateľa:** Patrik Habo, Andreja Hlinku 78, 034 06 Ružomberok-Černová  
**e-mail:** patrik.habo@cernova.sk **Mobil:** 0905 607 137